

**Отчет**  
**о деятельности депутата Городского Совета депутатов**  
**городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва**  
**от избирательного округа № 3 Верюжской Татьяны Альбертовны**  
**за 2022 год**

По итогам выборов в Городской Совет депутатов городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва в сентябре 2022 года избрана депутатом от избирательного округа № 3. Вошла в состав депутатской фракции «ЛДПР». Избрана заместителем руководителя депутатской фракции «ЛДПР».

Работаю в 2-х постоянных комиссиях Городского Совета: по социальным вопросам, по вопросам городского хозяйства и предпринимательской деятельности. На заседаниях постоянных комиссий тщательно прорабатывались важные вопросы жизнедеятельности города, которые были рекомендованы для утверждения на сессии Городского Совета.

За 2022 год, с сентября по декабрь, мной было проведено 5 личных приемов избирателей в общественной приемной Новодвинского отделения «ЛДПР». Во время приемов были приняты заявления избирателей и составлены депутатские обращения в различные инстанции. В основном, обращения были по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, социального обслуживания населения, здравоохранения, экологии. Кроме этого мной рассмотрено множество обращений граждан, поступившие через социальные сети и по телефону. Это ремонт крыш, крылец, расчистка дорог от снега, доступная среда для инвалидов и т. д.

Инициировала сбор гуманитарной помощи военнослужащим, находящимся на СВО на базе общественной приемной Новодвинского отделения «ЛДПР». Также организовала акцию «Носочки Победы», «Письмо солдату» совместно с клубом вязальщиц «Нить Ариадны» и школами нашего города. Лично участвовала в передаче гуманитарной помощи и проходах мобилизованных военнослужащих. Совместно с коллегами по депутатскому корпусу неоднократно была организована помощь приюту «Милосердие» и местным частным приютам, отмечена благодарственным письмом от руководителя приюта.

Тесно сотрудничала с новодвинским местным отделением Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест», новодвинской местной общественной организацией «Ассоциация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями здоровья и молодых людей с инвалидностью «Добрый лучик», местной общественной организацией - Новодвинской городской организацией «Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ), с сообществом многодетных матерей с семьями, воспитывающими детей с особенностями, а также с отделом по работе с населением и общественными объединениями администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск».

Участвовала в организации и проведении Новогодних мероприятий для детей, за что отмечена благодарственным письмом главы муниципального образования «Город Новодвинск» Андреева С.Ф. Являюсь волонтером Губернаторского центра поддержки семей мобилизованных «Вместе мы сильнее». Вела личное общение с женами и мамами военнослужащих, оказывала как информационную, так и эмоциональную поддержку.

Создала группу помощи нашим землякам, находящимся на СВО «Работаем, сестры» совместно с Белгородскими волонтерами. Нами оказана реальная помощь бойцам.

Активно принимала участие в мероприятиях Городского Совета - сессиях, депутатских слушаниях, заседаниях постоянных комиссий. В дальнейшем планирую наращивать темпы своей работы на благо жителей нашего города и области.

Депутат Городского Совета депутатов  
городского округа Архангельской области  
«Город Новодвинск» седьмого созыва  
от избирательного округа № 3



Т.А. Верюжская